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Sada 7 - Bilineárńı formy

1. Necht’ M = {(1, 3), (1, 2)} je báze ℝ2, �i := (1, 2) souřadnice kovektoru vzhledem k M∗. Najděte jeho souřadnice
vzhledem k (M ′)∗, kde M ′ := {(3, 1), (3, 2)}.

2. Kovektory �, �, 
 maj́ı vzhledem k báźım M a M ′ vyjádřeńı

� = e1 + e2 + e3 = e′1 + e′2

� = e1 − e3 = e′2 + e′3


 = e1 = e′1 + e′3

Určete matici přechodu od M k M ′.

3. Na prostoru V = M22(ℝ) definujme zobrazeńı B : V × V → ℝ vztahem B(X,Y ) = Tr(XY ). Ověřte, že B je
bilineárńı forma a najděte jej́ı matici vzhledem k bázi

M =

{(
1 0
0 0

)
,

(
0 1
0 0

)
,

(
0 0
1 0

)
,

(
0 0
0 1

)}
4. Necht’ M = {(1, 3), (1, 2)} je báze ℝ2, (

1 2
4 3

)
matice bilineárńı formy vzhledem k M . Najděte jej́ı matici vzhledem k M ′ := {(2, 3), (3, 5)}.

5. Bilineárńı forma B na ℝ3 má v̊uči kanonické bázi matici⎛⎝ 1 2 3
2 3 1
3 1 1

⎞⎠
Najděte bázi M , vzhledem k ńıž má B diagonálńı matici, a určete tuto matici.

6. Bilineárńı forma B na ℝ3 má v̊uči kanonické bázi matici⎛⎝ 0 1 1
1 0 1
1 1 0

⎞⎠
Najděte bázi M , vzhledem k ńıž má B diagonálńı tvar s celými č́ısly na diagonále, a určete tuto matici
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